



# “倒运汉”终有转运时

**倒运转运命主宰，才如明珠土中埋。  
胸中有志休言志，腹内无才莫论才。  
孔子绝粮在陈蔡，太公空守钓鱼台。  
二人空有冲天志，怎奈运败时也衰。**

文 / 东光

今天我们给大家讲一个前人讲过的倒运汉转运的真实故事。故事给我们的启示是人的得失都是上苍根据你的业报在安排。人唯有顺其自然，是你的不丢。

倒运汉出生在辽宁营口码头附近，家境比较富裕，人也比较聪明。不但有文化，琴棋书画也都在行。父母也给他定了未婚妻。他的父母去世后，他就干什么赔什么，真是好比妻太公做买卖了，最后赔的家业净空，以下仅举一例。

有一年他想去苏州卖扇子，扇子买回来还没有到天热的时候，他就画了一些扇面，很好看的。到卖扇子的时节，他就打包去了苏州。到地方后，天气不是下雨就是阴天，两个多月后天气总算晴朗了，可是已经起了秋风了，只好收拾东西回家吧，收拾东西时发现没画扇面的扇子还好，而画扇面的扇子由于潮湿都粘在一起了，一开扇子就撕坏了，就连这种不臭不烂的买卖也是大赔而归。就是因为他干什么赔本，没有不赔本的时候，因此人们都叫他倒运汉。

倒运汉后来就什么买卖也不做了，就靠谁家办红白喜事时去说段书或唱段小曲挣点小钱。平时就靠代写书信谋生。在这期间他岳父多次提出让他完婚，因为没有钱也就一推再推。由于谁家有事他都去参加，所以认识的人也比较多。

有一天倒运汉的一位船商朋友约他随船而行，并给他二两银子作为酬劳费。倒运汉虽穷，但是为人还是仗义的，因为海水不能饮用，倒运汉就用二两银子买了两大筐洞庭红。卖主把洞庭红送到船上时，船主还开玩笑的说倒运汉：如今又贩卖洞庭红了，说的倒运汉有点不好意思了。

商船在海上行走会有许多危险的，比如海盗和大风等等。为降低危险，都是结伴出海，本次就是七个船商同行的。此次去一路顺风的到了地点。他们的交易是以物换物，以一两银子的货物可以换三两银子的货物，这三两银子的货物带回到营口码头可以卖九两银子。

七艘船的货物很快交换完了。船主问倒运汉说：我帮你把那两筐洞庭红卖掉吧。倒运汉说：好吧。由于双方语言不通，

是用手比划，当时船主伸出一个手指头，意思是一文钱一个。人们都误以为是一两银子一个，因为此地人没有见过洞庭红（因为此物一路不顺就容易烂掉了，所以没有人贩运），物以稀为贵，众人正在争抢而买时，正好一个宰相的儿子从此地路过，他把买的人赶到一边去，自己全买下来，当他给钱时没达到一两银子一个，船主比划明白此事时，宰相儿子哈哈大笑，然后叫仆人把多半袋子的银子全倒给了倒运汉，大约是二两银子一个洞庭红，这是怎么回事呢？原来此地银子是有等级的，同样是一两银子分成三等，一等叫作龙文银（银面有龙），二等叫虎头银（银面有虎头），三等是水草银（银面有水草）。一两龙文银等于十两虎头银、等于一百两水草银。宰相儿子开始给的是龙文银，而后给的是水草银，故而哈哈大笑。

倒运汉有生以来没有做过一次获利的买卖，船主说：你买点货带回去，再多挣些钱。倒运汉说：算了吧，我都赔怕了，别再把这钱也赔进去。事情全办完了，七艘船也就返航了。行到半路时就起了大风，船就靠一个小岛的边停了下来，船停了三天风也没有停。倒运汉想找个伴上岛上走一走，结果谁也不愿意去，倒运汉就自己去了岛上，在岛上遇到了一个大龟壳，长有两米，宽有一米，他好不容易的连背带拖的把大龟壳弄到船上。船上有人取笑他：你又贩卖此物了！哈哈。倒运汉说：此物多好哇，去掉盖可做床用，合上盖子可做箱子用。大风刮了七天才停下来，七艘船也都回到了营口码头。码头上有收购货物的大老板。把货物列成两份清单，双方各一份，收购方按清单卸货。收购方摆酒席招待货主，货主的座次是按照交易额的大小排列。倒运汉自然排在了第八位，没有特殊情况下收购方大老板是不会来这里的。

今天大老板却来到这里，并问货主说船上有货没有上清单，是不是想出卖呀？七个船主都表示没有留货呀，因此就问老板你说什么货呀，老板说：就那个龟壳呀。此时七个船主把目光都投向了倒运汉。倒运汉脸一红，对大老板说：你要喜欢就送给你吧。大老板说：如此贵重的东西我不能白要的，您开个价吧。倒运汉委托船主朋友说：您帮我开个价吧。船主狠了狠心说：您诚心买就给一百两银子吧。老板笑了笑认真的说道：一百两太少了。船主一愣说：那就一千两吧。老板摇摇头说，还是太少了。就如此加价了许许多多次，最后将近一亿两银子。大

老板还是说少，他说：我做买卖的原则是公平交易，这些钱对卖者不公平。在场的人全都惊呆了。

此时倒运汉站起来说道：您愿意买，我愿意卖就是公平，不必再加价了，但是我有一个条件，答应了就成交，您能告诉我们此龟壳为什么值这么多钱吗？老板说：可以，只限你们八个人，晚上二更以后到我家地下室来。买卖成交后，大老板把原来的酒席撤下，从新摆上酒席，请倒运汉坐上首席。大老板把所有的金银都收集起来也不够一半，大老板有七处店面，把其中四处店面移交给倒运汉（包括人员），才付够全款。

大老板说今天收购了一个大利益的买卖，所有工作人员放假三天，每人赏银十两。倒运汉说：为庆贺我今天的转运，每人我再补加十两。

很快来到晚上二更天，倒运汉和七个船主来到地下室，大老板等在那里。八位落座后，大老板说：此龟壳是世上稀有宝物，这是一种很稀有的龙与龟交配后而产生的物种叫龙龟，世上只有几个的数量，龙龟是一千年蜕一次壳，人的寿命不超过百岁，因此很难等到、遇到龙龟蜕壳的时间与地点。此龟壳的盖内按阴阳五行及二十四节气排列一圈共有二十四颗夜明珠，其大如蛋，颜色各异。大老板说边从盒里拿出一颗夜明珠，顿时全地下室明亮增辉。老板继续说道：我所出的价钱只能买到一颗夜明珠，而我获利二十三颗夜明珠，岂不是获大利吗？！如果龙龟不到蜕壳的时候捕捉到，有二十四颗夜明珠的地方，只是二十四坑水。龟皮只能做鼓，击一下，可闻于百里，仅仅有此一点用处。

倒运汉从此变成了转运汉，回去风光的完了婚。大老板也来参加转运汉的婚礼，送给转运汉的结婚礼物正是一颗上好的夜明珠。

这正是：

**运去黄金失色，时来铁也生光。**

文 / 明心

## 如何认清自己 摆脱焦虑与迷茫

在当今社会，各种信息充斥，物欲横流，大多数人处于迷茫、苦痛、挣扎的常态，难得清醒与洒脱。

怎样认清自己呢？欲认清自己，必得认清天地、生命的真相。这是一个大命题、终极命题、基础命题。倘若生命对此无认识，或者只有低认识，或者认识完全错误，要么自欺欺人，要么迷茫无知。

自欺欺人者甚多，比如目标完全集中在功利者——金融平台的玩家，成功学说的信仰者与实践者，特别追求感官、本能刺激的各类人。他们别无身心的寄托，只把健康、财富、享乐、面子看得极其重要，是彻底的实用主义者。这样的人，因其目标明确、坚定、贯穿始终，整日为此忙碌，三句话不离本行，身心全都扑在事功上，反倒没甚迷茫与纠结，甚至自以为是最清醒、最洒脱之人。这是一种伪清醒与伪洒脱：强行将自己的灵性、神性、命运、道德抛开，只如机器一般活着，体现的只是动物的本能。除非某一天，他们完全梦碎，身体彻底垮掉，同时成为孤家寡人，或有可能回头反省一点一滴，否则是难以清醒与洒脱的。

另一方面，常有迷茫、苦痛的人们，是半清醒的状态。说其清醒，是因为并未陷入完全麻木、自欺的状态；说其不够清醒，是因为他们并未透彻认识天地、生命的真相。

天地观与生命观，这是每个人立身处事的根基。在低层可以概括为：人从神而来；生命在轮回；天堂真存在；善恶必报应；有得必有失；活着为归真；天人可合一。如果对此并不以为然，那就“逆天者亡”，无论活着还是死去，皆将深受身心灵三者的痛苦煎熬。每个生命的角色，皆当如此定位：灵魂自高贵的天堂来；躯体由尘世的父母所赐；一边得善解生生世世折射至今的种种恩怨；一边得努力寻求重返天堂的途途；一边在尘世成为坚守正义与良知的典范。每个生命的最大价值，在于善解了以往，无结一身轻；寻得真道，夕死亦不惧；证实了永恒，从此真幸福。在此基础上，就能认清眼前的各种环境：心灵环境；物质环境；交际环境；人文环境。

就心灵而言，只有两种属性，一是佛性（善良），一是魔性（邪恶）。对任何一事、一人的判断，皆由其中之一、或两相并立而驱动。善良的天性是真正的自己；魔性则是魔鬼之手在背后作祟。如果总能立于善念或神性而断，心思就变得纯正、简易、阳刚，即如孔子所说：仁者无忧，智者无惑，勇者不惧。老子亦云：天道无亲，常与善人。如果以恶为基，魔鬼或魔性日渐成为主宰，人就只能持续往小人、奸人、恶人、罪人的深渊滑落。

物质环境，是生存其中的空间及其一切。一部分源自天定，一部分源自心造。天定者，顺应则已；心造者，正心则已。倘若环境有毒，正心者少受其害；倘若环境

嘈杂，正心者自得宁静。赤贫亦可过得洒脱与自足，富贵也不嚣张与忘形。内心的乐观自信，是任何物质环境都影响不了的。

交际环境，人与人之间往来，始终持守两个原则：每一次互动皆使彼此获得教益；每一次互动都能吃亏、受气、忍折腾，就会无比伟大，获得广大人缘与机会，成为每个交往对象的贵人。

人文环境，就是主导群体社会或个别生命的信仰、思想、哲学背景。无论他人或周边群体坚持什么，都可以求得自由的思想与独立的精神，可以特立独行而相互谐和。

若真想寻求天地与生命的真相，多读读中西传统经典，了解感知信仰，寻找明白人求取真理大道，是赢得洒脱与清醒的可靠性途径。否则将不知人生的价值，不知如何安放心灵，不知如何处理人际、工作事端，不知红尘之中当如何定位与发展，生命就会处于迷茫、焦虑与苦痛之中，难以超脱。

## 念九字真言 弟弟脑梗康复

文 / 大法弟子

我是一名法轮大法弟子，一九九九年六月份得法，当时带修不修的，没过几天，江鬼就发动了对大法的迫害，由于怕心，再加上学法少，就放下了，这一放，就是十二年。

二零一二年，我再次修炼大法，身心受益。大法使我改变了思想观念，按照大法真、善、忍的标准要求自己做好人，善待别人，遇事多替别人着想，使自己的心胸更宽广。现在修炼十年了，身体健康，和家人儿子、儿媳相处的也很好，家里人都认可大法，家中一切事情都顺利。下面说说发生在我弟弟身上的事。

我们姐第四人，姐妹三人和我妈都是大法弟子，只有我弟弟没有修炼。弟弟受邪党文化灌输，不敢修炼，但内心也知道大法好。

有一天，我接到电话，说弟弟得脑梗，住院了。第二天，我去了医院，见到了弟媳，她很着急的对我说，弟弟脑梗死面积很大，得马上做手术，把脑盖揭开，取下块骨头。我一想，这怎么能行？一揭脑盖，这不就完了吗？！不能做手术。弟媳着急的说：大夫说不做手术，人就完了。我说，不会。

我马上走到弟弟床边，大声对弟弟说：“快念‘法轮大法好 真善忍好’，求大法师父救你的命！”弟弟点点头，因为当时我弟还有点清醒，就是说话不太清楚。

我叫弟弟念九字真言，弟弟还是点点头。我说，你光点头，你知道我叫你念的什么吗？你念出来，我听听。于是，我弟弟就念了“法轮大法好 真善忍好”，说的非常清楚。我说对，就这样念，你求大法师父救你的命。现在只有大法师父能救你的命，咱不做手术、咱很快就会好的。我弟弟很听话，在心里默默念着九字真言。

在弟弟昏睡的时候，我提醒着弟弟，守住这一念，一切都会好的。果然，第二天早上，弟媳说不用做手术了，慢慢恢复着看。我心里这个高兴啊，不用做手术了就好。

果然如此，我弟弟恢复得很快，很好，一天一个大变样。可是弟媳很担心，经常咨询大夫。因为弟媳也在医院上班，和医生都熟悉，她担心的事情很多，问这问那的，医生给出的结果也很悲观，说我弟弟就是好了，这人也变了，不是以前的他了。可能下半辈子都得在轮椅上过了。离不开轮椅了。我肯定的说，不能，不会象医生说的那样，你看，他不是一天比一天好吗？！

又过了两天，弟弟能吃东西、能下地了，但医生不让下地、不让吃东西。只让吃点稀的。我弟要苹果吃，我就跟跟前没人的时候给他吃。大便的时候，他非要自己去卫生间，我就试着让他走。我一看，走路和原来也没什么两样。我心里这个感激啊，感谢师父！

医生陆陆续续来看我弟弟，这个说是奇迹，那个说我弟命大，有福，想象不到好的这么快。二十天，我弟没要求出院，我看我弟和原来没有什么变化，只有以前那些坏习惯去掉了、没了，比如，抽烟、喝酒、发脾气、不让人说话等，这些坏习惯没有了，变得和气了，温顺了。

我问我弟，你知道吗，你脑梗面积大，现在恢复的和好人一样，你首先感谢谁？他说，感谢大法师父。我说，对啊，大法是超常的科学，最高深的佛家修炼大法，是救人的。这次，要没有师父救你，你恐怕下半生真的坐轮椅了。你是不是应该学大法了？

以前，我妈留给他本《转法轮》，我说，你把书找出来，看看吧，学了大法以后，身体什么病都会好的。我弟爽快地答应了，也开始学大法了。

